



百花奖请你当评委

第34届大众电影百花奖观众评委安徽区开始选拔

星报讯(记者 吴笑文) 日前,记者获悉,根据《第34届大众电影百花奖观众评委选拔实施细则》,安徽区域组织开展观众评委推荐工作,即日起至9月20日,年龄在18岁以上50岁以下的工人、农民、军人、知识分子、在校学生、商界代表均可报名。根据组委会规则,我省可推荐两名观众评委。观众评委一经选出和确认,需参加2018年11月5日至11日的相关培训及有关活动,不得缺席。

活动秉承“公平、公正、公开”的原则,由主办方安徽省电影电视艺术家协会组织专家评委对参赛作品(匿名)进行投票,根据票数最终遴选出两位优秀影评作者,推荐其担任第34届大

众电影百花奖观众评委,参加将于今年11月7日至10日在广东佛山举办的大众电影百花奖相关活动,亲临现场行使自己的投票权。

大众电影百花奖创办于1962年,由中国电影家协会和中国文联联合主办,是中国历史最为悠久、最有群众基础的电影大奖。与中国电影华表奖、中国电影金鸡奖并称中国电影三大奖。百花奖代表观众对电影的看法和评价,由观众投票产生奖项,因此又被称为“观众奖”。

本届电影节10部候选影片分别是《红海行动》《湄公河行动》《战狼2》《芳华》《建军大业》《唐人街探案2》《七月与安生》《十八洞村》《百鸟朝凤》《无问西东》(按影片笔画排序)。

安徽六小将入选国家女手二队

星报讯(记者 江锐) 近日,国家女子手球二队公布了新一期集训名单,安徽六名小将张婷婷、周梦雪、舒文琪、袁玉、锁珊珊、王选榜上有名。国家女子手球二队主教练是长期在中国执教的韩国籍教练金甲洙,前安徽女手主力沈萍和北京的张骥担任助理教练。

为了全面落实国家体育总局“世界眼光、国际标准、中国特色、高点定位”的奥运备战工作精神,更好地选拔和培养青年手球运动人才,积

极备战2020年东京奥运会,新一期的国家女子手球二队重新组建,集训的29名队员分别来自安徽、北京、上海、江苏、山东、广东、黑龙江、广西等队,其中,江苏入选的球员最多,有10人入选,安徽6人入选排名第二。

在刚刚结束的雅加达亚运会上,有三名安徽选手刘晓妹、杨雨柔、李瑶加盟中国女手获得银牌,其中,刘晓妹、李瑶是队中绝对主力。

皖籍三小将随U19国足出征泰国

星报讯(记者 江锐) 9月4日,U19国足公布了最新一期26人集训名单,其中包括三名安徽籍小将陶强龙、孙沁涵、徐磊,此前呼声较高的效力于莫斯科中央陆军队的黎腾龙并未入选。

本次26人名单中,上海绿地申花成为本支U19国青队的球员大户,共有9人入选,其中包

括两名安徽小将孙沁涵、徐磊。此外,作为国青队的常客,河北华夏幸福前锋陶强龙也在名单之列。U19国足将在集训间歇期赴泰国参加曼谷杯四国赛,参赛球队为泰国、中国、阿联酋和约旦。中国队将于5日对阵阿联酋,8日对阵约旦,11日对阵泰国队。

“《娘道》是献给全天下母亲的礼物” 于毅挑战一人两角直言创作无憾

星报讯(记者 吴笑文) 从《打狗棍》里心怀大义的“二丫头”,到《灵魂摆渡》中酷拽张扬的“赵吏”,再到《勇敢的心》里亦正亦邪的“赵舒城”,于毅以自身扎实的表演功底完美诠释何为“一人千面”。在今日北京卫视播出的《娘道》中,于毅首度挑战了一人分饰两角,扮演了外貌相同、性格命运却大相迥异的隆家兄弟。在接受记者采访时,于毅说,虽然首度挑战一人分饰二角,但最大挑战并非是演出两人的区别,而是演出人物内在的劲道,尤其是两兄弟身上都有的那股不服输的劲头。

于毅表示:“郭靖宇导演的剧本在台词、服饰、语言动作等方面已将角色完善得非常好,作为一个成熟的演员,只要把本子上的台词和设计、语言、动作诠释出来,人物就能立住了。”对于角色的塑造,于毅自认付出了很大的努力,没有浪费好剧本和好角色,自身无甚遗憾。

戏中饰演了好丈夫、好父亲,戏外于毅也迎来了身份的转变。《娘道》拍摄期间,恰逢于毅的



孩子出生,为此导演郭靖宇曾想减少一些于毅的戏份,好让他抽空回家看望照顾。然而为了保证拍摄连贯性,于毅拒绝了这一提议。而十个月的拍摄也让于毅对“亲情”二字有了更深刻的理解。他直言母爱是世间最无私的爱,母亲在孩子成长过程当中,总给他们留下太多放不下的感动。这部《娘道》可以说是献给天下所有母亲的一份礼物,希望天下所有母亲都能够健康快乐。

影文快讯

为生态环保检察工作发声 高亚麟执导《我是检察官》定档



由高亚麟执导的电影《我是检察官》宣布定档9月20日,成为国内首部以生态环境保护检察工作为主题的院线电影。

剧情围绕青年检察官石俊峰奉命调查家乡红豆杉盗伐事件展开,讲述了在森林女警察卧底协助下终将盗伐百年红豆杉的犯罪分子一网打尽的曲折故事。

该片由著名导演、演员高亚麟担任导演,他在片中作为青年检察官的导师,为初入茅庐的检察官指点迷津,指引着青年检察官石俊峰经历了一系列磨砺之后完成自己的使命,最终成长为一名合格的人民检察官。高亚麟表示接拍这部片子也是为了向大家展示贵州省近年来在环保事业上所做出的成就,向民众科普红豆杉的重要价值。“数十年前,当地民众还没有意识到红豆杉的重要意义,所以会把珍贵的树种当做建材使用。在当地党委、政府的努力下,村民逐渐意识到树种的珍稀性,看到一些小的红豆杉也会用树枝把它保护起来。” □ 新文

《神奇动物:格林德沃之罪》 重返魔法学校 众主创倾情表白

距《哈利·波特》系列首部电影面世已逾17年,霍格沃茨承载了众影迷对J.K.罗琳魔法世界的海量回忆与情怀。日前,由《哈利·波特》作者J.K.罗琳倾力打造的魔法传奇新作《神奇动物:格林德沃之罪》曝光一支“重返霍格沃茨”幕后特辑,邀观众们重回魔法学校。

作为众多影迷魔法梦的起点,霍格沃茨已成为连接J.K.罗琳魔法世界的桥梁。此次在特辑中J.K.罗琳动情表示:“我当然非常乐意回到霍格沃茨,看过《哈利·波特》系列电影的人都会很熟悉这些场景。”饰演神奇动物学家纽特的埃迪·雷德梅恩就坦言:“在《哈利·波特》系列中,那些我们熟悉的名字、故事、历史,编织成了这次的《神奇动物》系列。”饰演年轻版邓布利多的裘德·洛则形容这次拍摄经历为:“这感觉有点像灵魂出窍,因为我曾经是跟大家一同观看这些过程的。”据悉,影片将于11月16日起全球公映。 □ 影文

《鳄鱼与牙签鸟》赴波尔多热拍

电视剧《鳄鱼与牙签鸟》国内戏份顺利杀青后,近日全组工作人员远赴法国波尔多实地热拍。《鳄鱼与牙签鸟》与法国波尔多开启深度合作,受到波尔多市政府、法国文化、旅游、影视各部门官方机构的大力支持。

《鳄鱼与牙签鸟》讲述法国波尔多的大学校园里,两个对未来怀抱理想的建筑系留学生创业的故事。他们一个是通晓中国古典建筑之美的励志少女李南恩(张天爱饰),一个是致力生态环保与现代建筑融合的青年才俊周尔文(陈柏霖饰),性格鲜明的两人在专业领域、生活细节的针锋相对中渐渐了解彼此并擦出火花。

片方之所以选择波尔多,是因为波尔多具有独一无二的最美的大学城,以及浓厚的人文气息。监制滕华涛表示:“我们相信电视剧《鳄鱼与牙签鸟》播出后,会有更多人了解并喜欢波尔多,喜欢这里美丽的风景、古典的建筑与热情的人们。” □ 影文